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Referat fra generalforsamling 
På Rønbækskolen, lokale 151 

Tirsdag den 27. marts 2008 – kl. 19.30 

 

Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 

A. Optælling af stemmeberettigede medlemmer og fuldmagter 

2. Kommentarer til referater fra  

A. Ordinær generalforsamling 27. marts 2007 

3. Beretning om foreningens virke i det forløbne år v/formand Lars Reinholdt 

4. Aflæggelse af regnskab v/kasserer Jeppe Burchhardt 

5. Bestyrelsens opgaver 2008 

6. Fastlæggelse af medlemsbidrag samt budget for det kommende år. Bestyrelsens forslag 

gældende fra 3. kvt. 2008: 

� Grundpakke:  250 kr/kvt. 

� Mellempakke:  500 kr/kvt. 

� Fuldpakke:  820 kr/kvt. 

7. Valgs af bestyrelse og suppleanter 
På valg er: 

A. Bestyrelsesmedlem: Egevænget: Jeppe Burchhardt, modtager ikke genvalg 

B. Bestyrelsesmedlem: Birkevænget: Jens Christian Ø. Andersen, modtager genvalg 

C. Suppleanter:   Røntoppen, Birkevænget og Egevænget 

8. Valg af revisor og suppleant 
På valg er: 

A. Revisor:  Henrik Jensen  

B. Suppleant:  Mogens Priess Sørensen 

9. Indkomne forslag  

A. Bestyrelsen har ikke modtaget forslag på tidspunktet for udsendelse af indkaldelsen til 

generalforsamlingen 

10. Evt. 

 

 

 

 

 
Antenneforeningen 

“Rønege” 
www.roenege.dk 
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Referat: 
 

1. Valg af dirigent 

A. Optælling af stemmeberettigede medlemmer og fuldmagter 

Bent Andersen, Egevænget 68 blev valgt til dirigent. Dirigenten fastslog, at 

generalforsamlingen var indkaldt rettidig, men at der manglede et regnskab for 2007 

sammen med indkaldelsen. Kun budget for 2008 var med. Det blev også bemærket at 

udsendelsen af indkaldelsen var så snæver i forhold til tidsfristen for at indsende forslag, at 

der reelt ikke havde været mulighed for at indsende nogen forslag. 

Der var i alt fremmødt 6 personer. Ingen havde medbragt fuldmagter, så der var i alt 6 

stemmer til stede. 

 

2. Kommentarer til referater fra  

A. Der var ingen kommentarer til referaterne fra den sidste ordinære generalforsamling, af 

den grund at det ikke er omdelt (omdeles sammen med dette referat).  

B. Der blev spurgt til om opgraderingen af vores net er færdigt. Dette blev også omtalt på 

sidste generalforsamling, og status er stadig at det må vi formode at det er. Der er 

medlemmer som har fået Internet via Webspeed, og det ville ikke kunne lade sig gøre 

rent teknisk, hvis ikke opgraderingen var gennemført. Men TDC / YouSee har ikke 

giver nogen officiel tilbagemelding på det. Derfor er der heller ikke sendt nogen officiel 

bekræftelse ud til medlemmerne. Herefter fulgte en kort diskussion om net vedligehold. 

 

3. Beretning om foreningens virke i det forløbne år v/formand Lars Reinholdt 
Formanden aflagde sin beretning, som her er beskrevet på punkt form: 

• Vi havde et par opgaver i det forløbne år som vi ikke har fået udført. Vi har ikke fået 

afklaret forholdet omkring forsikring, og dermed har vi heller ikke fået en købt. Vi har 

ikke fået købt det regnskabs program som vi havde på budgettet sidste år  

• Vi har i der forløbne år modtaget en del information om digitalisering af TV signaler. 

Vi ved at det jordbaserede analoge sendenet er skema sat til at lukke ned i efteråret 

2009. Men kabel TV operatørerne vil fortsat sende analogt på ubestemt tid. Der er 

uklarhed over hvad vores medlemmer kan få af digitalt TV nu og i den nærmeste 

fremtid. Det vil vi undersøge og derefter ligge informationen tilgængelig på 

hjemmesiden. 

• Det har været en succes med vores e-mail adresse info@roenege.dk. Mange har brugt 

den til at melde flytning og ønske om pakkeskift. 

• Nogle opgaver vedr. referatet fra sidste ordinære generalforsamling faldt mellem to 

stole, og derfor kom referatet aldrig ud, selv om det har været skrevet siden 8. april 

2007. 

Kommentar til beretning: 

• Det blev besluttet at det manglende referat skal ud sammen med dette referat. 
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4. Aflæggelse af regnskab v/kasserer Jeppe Burchhardt 
Der var følgende kommentar i forbindelse med fremlæggelse af regnskabet 

• Vi har mod forventning et overskud på regnskabet for 2007. Dette skyldes kun at vi 

mangler at realisere budgetposterne til indkøb af regnskabsprogram samt 

anlægsforsikring. 

• De ikke realiserede udgifter i 2007 skal så realiseres i 2008. 

• Regnskabet var godkendt af revisoren inden indkaldelsen. 

• Hvad angår forsikring, kom der forslag om at indhente fælles forsikring tilbud sammen 

med grundejerforeningen Røntoppen. Der var megen tvivl om det var en god idé. 

• Vi har p.t. Nordea som bank. De er ikke særlig billige, og der blev stillet forslag om at 

bestyrelsen kontakter nogle lokale banker for at høre om muligheden for bedre vilkår 

end dem vi har nu. Det blev f.eks. nævnt at Hadsten Bank ikke tager noget gebyr for at 

foreninger har en konto med GIRO indbetaling tilknyttet. 

• Regnskabet blev godkendt (vedhæftet dette referat). 

 

5. Bestyrelsens opgaver 2008 

A. Forsikrings spørgsmål afklares. 

B. Hjemmeside holdes opdateret. 

C. Indkøb af nyt regnskabssystem: 

D. Trykning og omdeling af dette referat ☺ 

E. Undersøge mulighed for bankskifte. 

 

6. Fastlæggelse af medlemsbidrag samt budget for det kommende år. 

 
Bestyrelsen foreslår følgende medlemsbidrag gældende fra 3. kvt.: 

 

• Grundpakke:  250 kr/kvt. 

• Mellempakke:  500 kr/kvt. 

• Fuldpakke:  820 kr/kvt. 

 

Budgettet blev gennemgået af kasserer Jeppe Burchhardt. Gennemgangen er opsummeret i 

det følgende: 

• Der er en kraftig stigning på fuld pakken. Dette skyldes tilkomsten af kanalen TV2 

Sport. Stigningen i udgift til YouSee er slået igennem allerede i første og andet kvartal i 

år. Så her har vi altså haft større udgifter til denne pakke end vi har opkrævet hos 

medlemmerne. 

• Modellen som bestyrelsen har baseret budgettet på, går efter at tage hensyn til de 

almindelige prisreguleringer, samt at tage hensyn til den ekstra stigning for TV2 Sport. 

Hvis vi alene ville hive det vi mangler fra første og andet kvartal hjem via forhøjet 

medlemsbidrag, ville stigningen for fuld pakke bliver væsentlig større end det der er 

angivet her ovenfor. 
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• Budget forslaget ligger derfor op til at vi tager halvdelen af de ekstra udgifter i 2008 fra 

egenkapitalen, som p.t. stadig ligger noget over de 50.000 kr. vi har som mål for denne. 

Den anden halvdel opkræves som ekstra medlemsbidrag. Dette give de pakke priser 

som er vist i budgettet. 

 

Og igen i år vil vi lige præcisere hvorfor det er godt at vi har en antenneforening. Her er en 

procent vis udregning af pris forskellen mellem vores nye medlemsbidrag og TDC’s 

officielle priser på kabel TV i ”løs vægt”. 

Dette viser at vores medlemmer spare følgende:  

• Grundpakken 46%  

• Mellempakke 34% 

• Fuldpakke 22% 

  

Kommentar: 

• Der er ønske om at undersøge muligheden for at fjerne TV2 Sport fra vores net, så 

vi kan reducere prisen på fuldpakken igen. Bestyrelsen undersøger hvad det koster 

at for denne kanal ”scramblet ”. 

 

Budgettet samt bidrag for 2008 er vedtaget. 

 

7. Valgs af bestyrelse og suppleanter 

A. Jeppe Burchhardt ønskede ikke genvalg. Pga. af det meget lille fremmøde var det ikke 

muligt at få sat navn på kasserer posten, men der er to mulige emner som vil blive 

spurgt hurtigst muligt efter generalforsamlingen. Disse er: Jan fra Egevænget og Jeppe 

fra Birkevænget. De nævnes kun ved fornavn her, da vi ikke vil hænge nogen ud hvis 

de siger nej. 

B. Jens Christian Ø. Andersen blev genvalgt. 

C. Genvalg til suppleant for Egevænget: Jesper Schou Egevænget 2. 
 

Det er ikke muligt at vælge suppleanter for Røntoppen og Birkevænget, da der ikke var 

mødt nogen op fra disse grundejerforeninger. Men vi vil spørger Lars fra Røntoppen 

om han evt. ville være interesseret. 

 

Bestyrelsen sammensætning er hermed: 

• Formand Lars Reinholdt 
Rønvangen 256  Tlf.: 86 98 87 76  

Mail: redadk@yahoo.com 

• Kasserer Jan Andersen
1
  

Egevænget 89  Tlf.: 40 54 51 16 

Mail: formand@ hinnerupdartklub.dk 

                                                 
1
 Fundet efter generalforsamling pga. lille fremmøde. 
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• Sekretær Jens Christian Østergaard Andersen (Repræsenterer 

Birkevænget) 
Rønvangen 320  Tlf.: 22 40 55 45 

Mail: jca@jet-andersen.dk 

 

Suppleanter: 

A. Jesper Schou,  Egevænget 2 

B. Jeppe Lange
2
,  Birkevænget 2 

C. Lars Halse
3
, Rønvangen 318 

 

8. Valg af revisor og suppleant 

A. Henrik Jensen blev genvalgt. 

B. Anette Søgaard Iversen
4
 

 

9. Indkomne forslag 

A. Ingen forslag. 
 

10. Evt. 

• Der blev fremsat ønske om gennemgang af de enkelte programpakker kommende 

generalforsamlinger. 

• Det vil være en god idé at skrive hjemmeside adressen ind i sidehovedet på indkaldelser 

og referater fremover. Det gør vi hermed. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden, og generalforsamlingen afsluttedes. 

 

 

 

På bestyrelsen vegne 

Hinnerup, den 30. juni 2008 

 

 

Lars Reinholdt 
Formand 

 

 

                                                 
2
 Fundet efter generalforsamling pga. lille fremmøde. 

3
 Fundet efter generalforsamling pga. lille fremmøde. 

4
 Fundet efter generalforsamling pga. lille fremmøde. 


